

Мастер-класс по изготовлению куклы-закрутки «Зайчик на пальчик»

Кукла просто загляденье,
Детям всем на удивленье,
Коль хотите научиться
Эту куклу мастерить
Вам придется не лениться
И старанье приложить!

В рамках нравственного воспитания, сохранения народных традиций и развития творческих способностей воспитанников, в группе «Здоровейка» был проведен мастер-класс по изготовлению куклы «Зайчик на пальчик».

Воспитатели группы рассказали ребятам о значении кукол на Руси и провели мастер класс по изготовлению куклы «Зайчик на пальчик».

Воспитатели рассказали юным мастерам, что куклу «Зайчик на пальчик» делали детям с трёх лет, чтобы у них был друг, собеседник. Зайчик одевается на пальчик и всегда рядом с тобой.

Эту игрушку в старину мамы и папы давали детям, когда уходили из дома. Если малышу становилось скучно или страшно, к нему можно было обратиться как к другу, поговорить с ним, пожаловаться или просто поиграть.

Это кукла-оберег.

Главная особенность куклы, заключалась в том, что сделана без иголки и безлика.

В ходе изготовления куклы, были показаны, традиционные приемы, что способствовало развитию не только творческих способностей, но и уважение к труду. Дети узнали новое о традициях нашего народа.

Ребята прочувствовали причастность к общему делу: сами попробовали изготовить свою куклу.

Когда кукла была готова, воспитатели предложили с ней поиграть. Дети с большим интересом придумывали имена своим куклам и играли в потешку «Пальчик - мальчик».

Готовые куклы-закрутки «Зайчик на пальчик» дети оставили себе на память и с удовольствием демонстрировали их своим родителям.

